
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :  SMP Sepuluh Nopember Sidoarjo 

Mata Pelajaran   :  PAI dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester   :  VIII/Ganjil 

Materi   :  Makanan Minuman Halal dan Bergizi 

Tahun Pelajaran   :  2020/2021  

 

Tujuan Pembelajaran   

1. Murid mampu memahami makna QS. an-Nahl: 114 

2. Murid mampu mengidentifikasi makanan minuman halal dan bergizi 

3. Murid mampu mengidentifikasi makanan minuman dan perbuatan haram 

4. Murid mampu menganalisis cara menghindari makanan minuman dan perbuatan haram 

 

Kegiatan Awal 

1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar di meeting pada Microsoft Teams 

2. Guru meminta murid untuk menyalakan semua kamera dan mengabsen murid 

3. Guru memberikan apersepsi dengan menampilkan logo halal MUI 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang telah disepakati dengan murid sebelumnya 

 

Kegiatan Inti 

1. Murid membaca QS. an-Nahl: 114 bersama-sama 

2. Guru menjelaskan makna dari QS. an-Nahl: 114 dengan menampilkan 

https://sway.office.com/Gf8xD3YwIgZP1j2Y?ref=Link&loc=mysways 

3. Murid membuat video menghafal bacaan, arti, dan contoh dari QS. an-Nahl: 114. Video 

diupload di IG dengan tag @spubersehati @angel_bytk #annahl114 #halaldanbergizi 

4. Guru menampilkan video makanan minuman halal dan bergizi melalui 

https://youtu.be/CxaWOlkHBhE dan murid bertanya serta memberikan komentar 

5. Murid mencari berita/artikel terkait makanan minuman dan perbuatan haram kemudian 

menjelaskan kenapa berita/artikel tersebut masuk ke dalam makanan minuman dan 

perbuatan haram serta cara menghindarinya 

6. Guru memberikan feedback dari assignment yang telah dikumpulkan oleh murid 

 

Kegiatan Penutup 

1. Murid memberikan kesimpulan dari pembelajaran yang telah dilakukan 

2. Murid melakukan refleksi terkait kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan 

3. Guru memberikan penguatan terkait materi dan motivasi agar murid semangat dalam 

mengikuti pembelajaran dan bersikap wara’ dalam memilih memilah makanan minuman 

halal dan bergizi di masa pandemi 

4. Guru menutup materi makanan minuman halal dan bergizi dengan bacaan hamdalah dan 

salam 

 

Penilaian 

1. Formatif: Ulangan Harian di pertemuan terakhir pada materi tersebut 

2. Praktek : Hasil video hafalan bacaan, arti, dan contoh dari QS. an-Nahl: 114  

3. Penugasan: Berita/Artikel makanan minuman dan perbuatan haram, sebab dan cara 

menghindarinya 

4. Ketepatan waktu dalam mengumpulkan tugas 

 

Mengetahui         Sidoarjo, 4 Desember 2020  

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran,   

 

 

 

Luluk Nuryanti, S. Si, M. Pd     Devy Eka Angelica, S. Pd 

        angelica13@guruinovatif.com 


